Compito_32 1 01

Del circuito di figura calcolare:
1. Laresistenza equivalente vista dal generatore
2. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

3. La potenza erogata dal generatore

4. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_32 1 02

Del circuito di figura calcolare:

5. Laresistenza equivalente vista dal generatore

6. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
7. La potenza erogata dal generatore

8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3* 1 03

Del circuito di figura calcolare:

9. Laresistenza equivalente vista dal generatore

10. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
11. La potenza erogata dal generatore

12. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e Ry

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 04

Del circuito di figura calcolare:

13. La resistenza equivalente vista dal generatore

14. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
15. La potenza erogata dal generatore

16. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 05

Del circuito di figura calcolare:

17. La resistenza equivalente vista dal generatore

18. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
19. La potenza erogata dal generatore

20. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3* 1 06

Del circuito di figura calcolare:

21. La resistenza equivalente vista dal generatore

22. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
23. La potenza erogata dal generatore

24. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 07

Del circuito di figura calcolare:

25. La resistenza equivalente vista dal generatore

26. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
27. La potenza erogata dal generatore

28. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3* 1 08

Del circuito di figura calcolare:

29. La resistenza equivalente vista dal generatore

30. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
31. La potenza erogata dal generatore

32. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 09

Del circuito di figura calcolare:

33. La resistenza equivalente vista dal generatore

34. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
35. La potenza erogata dal generatore

36. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 10

Del circuito di figura calcolare:

37. La resistenza equivalente vista dal generatore

38. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
39. La potenza erogata dal generatore

40. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R; =1KQ ; Ry =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R,; =2KQ
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Compito_ 32 1 11

Del circuito di figura calcolare:

41. La resistenza equivalente vista dal generatore

42. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
43. La potenza erogata dal generatore

44. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_ 32 1 12

Del circuito di figura calcolare:

45. La resistenza equivalente vista dal generatore

46. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
47. La potenza erogata dal generatore

48. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_3% 1 13

Del circuito di figura calcolare:

49. La resistenza equivalente vista dal generatore

50. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
51. La potenza erogata dal generatore

52. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 14

Del circuito di figura calcolare:

53. La resistenza equivalente vista dal generatore

54. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
55. La potenza erogata dal generatore

56. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_32 1 15

Del circuito di figura calcolare:

57. La resistenza equivalente vista dal generatore

58. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
59. La potenza erogata dal generatore

60. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito 3% 1 16

Del circuito di figura calcolare:

61. La resistenza equivalente vista dal generatore

62. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
63. La potenza erogata dal generatore

64. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 17

Del circuito di figura calcolare:

65. La resistenza equivalente vista dal generatore

66. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
67. La potenza erogata dal generatore

68. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3* 1 18

Del circuito di figura calcolare:

69. La resistenza equivalente vista dal generatore

70. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
71. La potenza erogata dal generatore

72. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_32 1 19

Del circuito di figura calcolare:

73. La resistenza equivalente vista dal generatore

74. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
75. La potenza erogata dal generatore

76. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_3% 1 20

Del circuito di figura calcolare:

77. La resistenza equivalente vista dal generatore

78. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
79. La potenza erogata dal generatore

80. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito 32 1 21

Del circuito di figura calcolare:

81. La resistenza equivalente vista dal generatore

82. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
83. La potenza erogata dal generatore

84. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_32 1 22

Del circuito di figura calcolare:

85. La resistenza equivalente vista dal generatore

86. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
87. La potenza erogata dal generatore

88. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 23

Del circuito di figura calcolare:

89. La resistenza equivalente vista dal generatore

90. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
91. La potenza erogata dal generatore

92. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 24

Del circuito di figura calcolare:

93. La resistenza equivalente vista dal generatore

94. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
95. La potenza erogata dal generatore

96. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_32 1 25

Del circuito di figura calcolare:

97. La resistenza equivalente vista dal generatore

98. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
99. La potenza erogata dal generatore

100. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_32 1 26

Del circuito di figura calcolare:

101. Laresistenza equivalente vista dal generatore

102. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
103. La potenza erogata dal generatore

104. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 27

Del circuito di figura calcolare:

105. Laresistenza equivalente vista dal generatore

106. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
107. Lapotenza erogata dal generatore

108. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 28

Del circuito di figura calcolare:

109. Laresistenza equivalente vista dal generatore

110. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
111. Lapotenza erogata dal generatore

112. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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Compito_3% 1 29

Del circuito di figura calcolare:

113. Laresistenza equivalente vista dal generatore

114. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
115. Lapotenza erogata dal generatore

116. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_3% 1 30

Del circuito di figura calcolare:

117. Laresistenza equivalente vista dal generatore

118. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
119. Lapotenza erogata dal generatore

120. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito 32 1 31

Del circuito di figura calcolare:

121. Laresistenza equivalente vista dal generatore

122. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
123. Lapotenza erogata dal generatore

124. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_ 32 1 32

Del circuito di figura calcolare:

125. Laresistenza equivalente vista dal generatore

126. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
127. Lapotenza erogata dal generatore

128. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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Compito_3% 1 33

Del circuito di figura calcolare:

129. Laresistenza equivalente vista dal generatore

130. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
131. Lapotenza erogata dal generatore

132. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_3% 1 34

Del circuito di figura calcolare:

133. Laresistenza equivalente vista dal generatore

134. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
135. Lapotenza erogata dal generatore

136. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ
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Compito_32 1 01

Del circuito di figura calcolare:

137. Laresistenza equivalente vista dal generatore
138. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
139. La potenza erogata dal generatore
140. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ
R, =1KQ ; R,=2KQ ; R,=5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
R1 R4
—1___ %
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OL NI
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1. Laresistenza equivalente vista dal generatore

R,R, _ 1-10°.5.10°

= 0,83KQ

27 R ¥R, 1.10°+5.10°

® R,+R, 6-10°+3-10°

R,R, _ 6-10°-3.10°

R,R,  1.10°-2.10°

2KQ

*“R.+R, 1.10°+2-10°

=0,67TKQ

R, =R, +R, +R, =3-10°+0,67-10° +5-10° = 8,67KQ

R,R,, _ 4-10°-8,67-10°

= 2,74KQ

" "R,+R, 4-10°+8,67-10°

2. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

I

E

100

eq

R 557.10°

=17,95mA

R, = Ry, + Ry + Ry =0,83-10° +2,74-10° + 2-10° = 5,57KQ

V,=V,=V,=R,-1=0,83-10°-17,95-107 = 14,9V

Vg =V, =V, =Ry 1=2-10°-17,95.10"° = 35,6V

=R, -1=274.10°-17,95-10" = 48,18V

V37 = V3 = V47
ﬁz 48’183 =12,12mA ;
R, 4.10

36
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V, 4818

R, 867-10°

=5,56mA



V,=R,-1,=3-10%-556-10" = 16,68V
V=V, =V, =R, -1,=0,67-10°-556-10"° = 3,725V

V,=R,-1,=5-10°-556-10" = 27,8V

I =ﬁ= 14’93 =14,9mA : I, =£= 14’93 =2,98mA
R, 1-10 R, 5-10
I =£= 3’722 = 3,725mA : I =£= 3’7253 =1,8625mA
R, 1:1 R, 2-10
|8=£= 35,63 _503mA |9:£:L’63=11,87mA
Ry 6-10 R, 3-10

Riassumendo:

I, =149mA; 1, =2,98mA; |, =12,4mA; |, =556mA; I, =3725mA
I, =1,8625mA; 1, =593mA; I, =11,87TmA; V, =V, =14,9V; V, = 63,55V

V, =16,68V; V, =V, =3725V; V, =27,8V; V, =V, =356V

3. La potenza erogata dal generatore

P=E-1=100-17,95-10"° = 1,795W
4. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V,-1,=16,68-556-10" +3,725-1,8625-10"° = 99,68mW
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Compito_32 1 02
Del circuito di figura calcolare:
141. Laresistenza equivalente vista dal generatore
142. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
143. Lapotenza erogata dal generatore

144. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ

38
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5. Laresistenza equivalente vista dal generatore

_ R,R; 5.10°-4.10°
® R,+R, 5-.10°+4.10°

=2,22KQ

R,R; 3-10°-1-10°

= = =0,75KQ
®* R,+R, 3.10°+1.10°

R, =R, +R, =2-10° +5.10° = 7KQ
R, =R, +R, =222-10° +0,75-10° = 2,97KQ

Ry,Re  297-10°-7-10°

7 = = 3 T = 2,085KQ
R,+R,, 297-10°+7-10

R, =R;+R, +R;=1-10°+2,085-10° +6-10° = 9,085KQ2

6. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R,, 9,085-10°

eq

=11ImA

I, =

V,=R,-1,=1.10*-11.10" = 11V
V,=R,-1,=6-10°-11-10"° =66V
V,, =V, =V, =R,, -1, =2,085-10%-11.107 = 22,94V

V2294

: V,, 22,94
23 — - 3 = o5 aA3
R, 297-10

=7,72mA X I = = 3=3,28mA
Ry, 7-10

V,, =V, =V, =R, 1, =222.10°-7,72-107 = 17,14V

39



Ve=V,=V, =R, -1,,=0,75-10°.7,72.10° =579V

=Ye 004 g ama 1= Yo 1T oesma
R, 5-10 Ry 4-10

l=Yao 2 _jo3ma ;1 =252 2" _579ma
R, 3-10 R, 1-10

V, =R, 1,=2-10%-3,28-10"° = 6,56V
V,=R,-1,=5.10°-3,28-10"° = 16,4V

Riassumendo:

I, =11mA; 1, =346mA; I, =4285mA; I, =193mA; I, =579mA
I, =3,28mA; V, =11V; V, =V, =174V; V, =V, =579V; V, =656V

V, =16,4V; V, =66V
7. La potenza erogata dal generatore
P=E-l,=100-11-10"° =1,1W
8. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

P,=P,+P,=V,-1,+V,-1,=579.193-10" +6,56-3,28-10~ = 32,69mW
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Compito_32 1 03

Del circuito di figura calcolare:

145. Laresistenza equivalente vista dal generatore
146. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
147. Lapotenza erogata dal generatore
148. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ
R, =1KQ ; R, =2KQ ; R,=5KQ ; R, =6KQ
Rl R4
— _ +—— }—+—
o 1
—{ | —» RS
: IE
Q= = 7
- Rfi
iy ||
& &
RIS R4
e ey R12 R
L, r2 —1 —9— =
*—1 I RS 12 Ty I7
I3 15 I H - 14
= | I3
o SORRN LN
s Rf
= £ Rz I E&
—|““ |—0 —| |—0 &
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Qe alle [Jo=Qir el b

9. Laresistenza equivalente vista dal generatore

_ R,R, 1.10°.5-10°
? R,+R, 1.10°+5-10°

=0,83KQ

R, =R, +R, =1-10° + 2.10° = 3KQ

_ RgxR,  3-10%.5-10°
Re +R;  3:10° +5-10°

=1,875KQ

57

R, =R,+R,, =3-10°+1,875-10° = 4,875KQ

R,R,, _ 4-10°-4,875-10°

o= == _=22KQ
R,+R,, 4-10°+4,875-10

R, =Ry, +R, + R, =0,83-10° +2,2.10° + 6-10° = 9,03KQ

10. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R, 903-10°

eq

I, =

=11,07mA

V,=V,=V, =R, 1, =083.10°-11,07-10° = 9,2V
V., =V, =V, =R, I, =2,2-10°-11,07-107° = 24,35V
V, =R, -1, =6-10°-11,07-107° = 66,42V

I3—£=2L353=6,09mA 0, =
R, 4-10

V, 2435
R, 4,875-10°

=4,99mA

V,=R,-1,=3-10°-4,99-10° = 14,98V

42



V,, =V, =V, =R,,-1,=1875-10°-4,99.10"° = 9,35V

I _ Vs _ 9’353 =312mA ; |, Y 9’353 =1,87TmA
R, 3-10 R, 5-10

Il =i= 9,23 =9,2mA ; |2 =£=9;23=1a84mA
R, 1-10 R, 5-10

V,=R,-l,=1-10°-3,12.10° = 3,12V
V,=R,-1,=2.10°-312-10"° = 6,24V
Riassumendo:
I, =9,2mA; 1, =184mA; 1, =6,09mA; 1, =499mA; I, =3,12mA

I, =187mA; I, =1107mA; V, =V, =9,2V; V, =24,35V; V, =14,98V

V., =312V; V, =6,24V; V, =9,35V; V, =66,42V
11. La potenza erogata dal generatore
P=E-l,=100-11,07-10"° =1,107W

12. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1, +V,-1,=1498-499.10"° +6,24-1,87-10"° = 86,42mW
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Compito_3%2 1 04
Del circuito di figura calcolare:
149. Laresistenza equivalente vista dal generatore
150. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
151. Lapotenza erogata dal generatore

152. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R;=6KQ ; R, =3KQ

|24

BRIz
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13. La resistenza equivalente vista dal generatore
R,, =R, +R, =5-10° +4-10° = 9KQ

_ RsRy 1-10°-2-10°
* R,+R, 1-10°+2.10°

=0,67KQ

_ R,R, _ 5.10°-6-10°
® R,+R, 5.10°+6-10°

= 2,73KQ

R, =R, +Ry + R, =3-10° +0,67-10% + 2,73-10° = 6,4KQ)

_ RyzR,  9-10°.6,4-10°
® R,u+R, 9-10°+6,4.10°

= 3,74KQ

Ry =R;+R; +Ry=1-10°+3,74-10° + 3-10° = 7,74KQ
14. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R, 7.74-10°

eq

I, =

=12,92mA

V,=R,-1,=1.10°-12,92.107° =12,92V
V,e =V, =V, =R, -1, =374.10°-12,92-107° = 48,32V
V, =R, I, =3-10°-12,92-107 = 38,76V

1, =ﬁ=—48’323 _537mA I, =V _ 48’323 = 7,5mA
R,, 9-10 R, 6410

V,=R,-1,=3-10°-75-107 = 22,5V
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Ve, =V, =V, =R, -1,=0,67-10*-7,5-10" = 5,025V
V=V, =V, =R, -1,=273-10°-7,5-10"° = 20,475V
V,=R,-l,=5:10°-537.10"° = 26,85V

V,=R,-1,=4-10°.537-107 = 22,92V

|5=£=5,02§=5,025mA ; |6=£=i253=2,51mA
R, 1:10 Re 2-10

1, =Yr J 20475 gsma7 1y = e = 2040 3 41ma
R, 5-10 R, 6-10

Riassumendo:
1, =12,92mA; 1, =537TmA; I,=75mA; |.=5025mA; |, =25ImA
I, =4,005mA; I, =3,41mA; V, =12,92V; V, =26,85V; V, =22,92V

V, =22,5V; V, =V, =5025V; V, =V, =20,475V; V, = 38,76V
15. La potenza erogata dal generatore
P=E-1,=100-12,92-10"° =1,292W

16. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V,-1,=225-75-10"° +5,025-2,51-107° = 181,36mW
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Compito_32 1 05
Del circuito di figura calcolare:
153. Laresistenza equivalente vista dal generatore
154. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
155. La potenza erogata dal generatore

156. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R;=6KQ ; R, =3KQ

Rl RNk
_:'4—:'_.7} Rl 34
|4, R4 * — e+ 1+
¢ — L o 1 134
C) E IZ |:|R2 I5 |:|Rj |::|R6 —C) E I2 |:|R2 |:|Rjﬁ
. g - |
— | | e E9 R72
RY 5 RE L ——1
— +—"T ——
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1 & Rl
" = 1
Il 134 =
_ . B Il
~Qr o o Qe [
RO RO
—  —— L |
17. La resistenza equivalente vista dal generatore
3 3
L= R,R, _4 103 3 103 _171KQ
R,+R, 4-.10°+3-10
R.R .10%.2.10°
=R =1103 2103=0,67KQ
R,+R, 1-10°+2-10
3 3
R,Ry;  5.10°-6-10 _ 2.73KQ

®"R,+R, 5-10°+6-10°
R, =R + Ry + R,y =1,71-10° +0,67-10% + 2,73-10° = 511KQ

_ R,R;  5-10%.511-10°
® R,+R, 5-10°+511-10°

= 2,53KQ

R =R;+R; +Ry=1-10°+253-10° + 3-10° = 6,53KQ
18. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R 6,53.10°

eq

=15,31mA

Il

V,=R,-1,=1.10°-1531-10"° = 15,31V
V, =R, -1, =3-10°-15,31-10"° = 45,93V
V,e =V, =V, =R, -1, =253.10°.15,31-107° = 38,73V

I, =Y2 3873 _J5ma
R, 5-10

V, _ 3873
R, 5,1-10°

=7,58mA

|34
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V,, =V,=V, =R, -1, =171.10*-7,58-107° = 12,96V
V=V, =V, =R, -1, =067-10°-7,58-107° = 5,08V

V,,=V,=V, =R, -1, =273-10.7,58-107° = 20,69V

V, 1296

=Yoo 129 _gomma 1= Ve 1290 oma
R, 4-10 R, 3-10
I, = Vs 5’083 =508mA ; I = Ve =i83= 2,54mA
R, 1-10 R, 2-10
V,
1=V 2089 pama 1= Yo 22069 g 5ma
R, 5-10 Ry, 6-10

Riassumendo:
I, =15,31ImA; 1, =7,75mA; |, =3,24mA; |, =4,32mA; |, =508mA
I, =254mA; |, =414mA; |, =3,45mA; V, =1531V; V, =38,73V

V,=V, =1296V; V, =V, =508V; V, =V, =2069V; V, =45093V

19. La potenza erogata dal generatore

P=E-l, =100-15,31-10"° =1,531W

20. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1, +V,-1,=1296-4,32-10" +5,08-2,54-10"° = 68,89mW
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Compito_32 1 06
Del circuito di figura calcolare:
157. Laresistenza equivalente vista dal generatore
158. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
159. La potenza erogata dal generatore

160. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R,=2KQ ; R, =5KQ ; R;=6KQ ; R, =3KQ

oy
OLET R
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21. La resistenza equivalente vista dal generatore

R, =R, +R, =4-10° +3.10° = 7KQ
Re =R, +R, +R, =2-10° +5.10% +6-10° = 13KQ

1 1

- = =0,7KQ
Re=T—"1 1 1 1 1 1 1

4 ++ s+ s+ 5+ 3

R, R, R, R, 5-10° 7-10° 1.10° 13-10

R, =R, +R,+Ry=1.10°+0,7-10°+3-10° =4,7Q

22. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100 - — 21,28mA ’ Vl = Rl . Il = 1-103 . 21,28-10_3 = 21,28V

R 47-10

eq

Il
V, =R, -1, =3-10%.21,28-10"° = 63,84V

Vye=V,=V,, =V, =V, =R, -1,=07-10°.21,28-10" = 14,9V

=Yoo 19 _oegma ;1 =Yu o 149 _5i3ma
R, 5-10 R, 7-10
\Y
I =£=—14'93 =149mA  ; 1, =_-%= 14’93 =115mA
R, 1-10 Re  13-10

V,=R,-1,=4-10*-213.10"° = 8 52V

V,=R,-1,=3-10°-2,13-10"° = 6,39V
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V,=R,-1,=2-10°-115-10"° = 2,3V
V,=R,,-l,=5-10°-1,15.10"° = 5,75V
V,=R,-1,=6-10°-115-10"° = 6,9V
Riassumendo:
I, =21,28mA; 1, =2,98mA; I, =213mA; I, =149mA; I, =115mA

V, =21,28V; V, =V, =14,9V; V, =852V; V, =6,39V; V, =23V

V, =575V; V, =6,9V; V, = 63,84V
23. La potenza erogata dal generatore
P=E-l,=100-21,28-10" = 2,128W
24. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V,-1,=6,39-213-10"°+2,3-1,15-10"° = 16,26mW
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Compito_3% 1 07
Del circuito di figura calcolare:
161. Laresistenza equivalente vista dal generatore
162. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

163. La potenza erogata dal generatore

164. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R. =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ

El E4

L L 4 L  J
B2 ]

| L L ]

Qe

E= J3¥i)

| L L ]
] BT

L » L »

28]

145

Ra7
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25. La resistenza equivalente vista dal generatore

R,R, _ 1.10%*.5-10°

2= = 3 5 =0,83KQ
R,+R, 1.10°+5-10
R R .10%.1.10°
JRLLAT I 3 103 1 103 — 0,75KQ
R,+R, 3:10°+1-10
3 3
- R(R; _ 2 103 5 103 _ 143KQ
R¢+R, 2.:10°+5-10
3 3
_ RgRy  6-10°-3-10 — 9KO

89

" R,+R, 6-10°+3-10°
R,, =R, +Rg =0,75-10° +1,43-10° = 2,18KQ)

_ R,R,, _ 4-10°-218-10°
" R,+R,, 4-10°+218-10°

=1,41KQ

R, = Ry, + Ry + Ry = 0,83-10° +1,41-10° + 2-10° = 4,24KQ

26. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R, 424-10°

eq

| = = 23,58mA

V,=V,=V,=R,,-1=0,83-10°-23,58-10"° = 19,57V
V,=V,=V,, =R,,-1=141.10°.23,58-10"° = 33,25V

Vg = Vg =V, =Ry - 1=2-10%-23,58-107° = 47,16V
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V, 3325

R, 4-10°

V, 3325
R, 218-10°

I, =

=15,25mA

=8,31ImA ;=

V=V, =V, =R, I, =075-10°-15,25.10" = 11,44V

V,, =V, =V, =R, 1,4 =143-10° -15,25.107° = 21,81V

I, =i=&573=19,57mA S A _ V2 _ 19’573 = 3,91mA
R, 1.10 R, 5-10

I, :ﬁz 11’41 =2,86mA : I, =£= 11’41 =11,44mA
R, 4-10 R; 1-10

I =£=_21'8]é =141mA I, =£= 21’8% =4,36mA
R, 2-1 R, 5-10
V. V,

=Yoo A8 _geema o 1= Yo 410 3 0oma
R, 6-1 R, 3-1

Riassumendo:
1 =23,58mA; |, =19,57TmA; I, =391ImA; I, =831ImA; |, =2,86mA
I, =11,44mA; |, =141mA; I, =436mA; |, =6,86mA; I, =1372mA
V, =V, =19,57V; V, =3325V; V, =V, =11,44V

V, =V, =21,81V; V, =V, =4116V
27. La potenza erogata dal generatore
P=E-1=100-2358-10" = 2,358W
28. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, -1,+V,-1,=11,44.2,86-10" +21,81-1,41-107° = 63,47mW
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Compito_32 1 08
Del circuito di figura calcolare:
165. Laresistenza equivalente vista dal generatore
166. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

167. Lapotenza erogata dal generatore

168. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R, =5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ
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29. La resistenza equivalente vista dal generatore

R, =R, +R, =5-10° +4.10° = 9KQ

R,R, _ 1-10°-2-10°

o = === - =0,67KQ
R,+R, 1-10°+2-10
3 3

_RR, _5 103 6 103 _273K0
R,+R, 5-10°+6-10
3 3

RyR, _9-10°-3:10° , o

*"R_+R, 9.10°+3-10°
R, =R, +R,, =0,67-10° +2,73-10° = 34KQ

R,Rs  2,25-10°-3,4-10°

R, = = g - =1,35KQ
R, +Rg  225-10°+3,4-10

Ry =R;+Ry;+Rg = 1-10° +1,35-10° + 3-10° =5,35KQ
30. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E _ 100 ;=1869mA ; V,=R,-I, = 1-10°-18,69-107° = 18,69V
R 5,35-10

eq

I, =

V=V, =V, =V,, =V, =R, -1, =1,35-10%-18,69-107 = 25,23V

Vi 2523

Vo=R,-1, = 3.10°-18,69-107° =56,07V ; I = = - =1,42mA
Ry, 34-10
|2=£=£2":’=2,78mA ; I4=ﬁ=£2:3=8,41mA
R, 9-10 R, 3-10
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Vi =V, =V, =R, -1, =067-10°-7,42.10"° = 4,97V
Vo=V, =V, =R, 1, =273.10°.7,42.107° = 20,26V

V,=R,-1,=5.10°-278-10" =13,9V

V,=R,-1,=4-10°.2,78-10° =11,12V

l=vs = 49 _pomma 1 =Ye = A9 ) agsma
R, 1.10 R, 2-10
R, 5-10

> = 3,38mA
R, 6-10
Riassumendo:

I, =18,96mA; 1, =2,78mA; I, =84ImA; I, =497mA; I, = 2,485mA
|, =4,05mA; I, =338mA; V, =18,69; V,=139V; V, =1112V

V, =2523V; V, =V, =497V; V, =V, =20,26V; V, =56,07V

31. La potenza erogata dal generatore

P=E-1,=100-18,96-10"° = 1,896 W

32. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1, +V,-1,=2523-841.10" +4,97-2,485-10"° = 224,53mW
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Compito_3% 1 09

Del circuito di figura calcolare:

169. La resistenza equivalente vista dal generatore

170. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

171. Lapotenza erogata dal generatore

172. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R, =4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ

Rl R4 RaA
e e P, B
B2
OL o o[
B3
&
*—{ |—e—
Rl R4 Jala]
— —o—] —o— ————
it 4 i I
I3 I3 I7
C) E :|Rj :|R? |::|RE —
RS
o e
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33. La resistenza equivalente vista dal generatore
R,,=R,+R,=5-10° +4.10° = 9KQ

_ R,R; _ 5.10°-6-10°
® R,+R, 5.10°+6-10°

= 2,73KQ

Ry =R, +R,, + R, =2:10° +2,73-10° +3-10° = 7,73KQ

_ R.,R,  1-10%.7,73-10°
® R;+R, 1-10°+7,73-10°

= 0,885KQ2

R, =R, +R, =3-10°+0,885-10° = 3,885KQ

R,R, _ 9-10°-3,885-10°

= = =2,71KQ
R, +R, 9-10°+3885-10°

29

Ry =Ri+Ry, = 1-10° +2,71-10° = 3,71KQ
34. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R, 371.10°

€q

=26,95mA ; V,=R,-1,=1.10°-26,95-10"° = 26,95V

1
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V,o =V, =V, =R, -1, =2,71-10°-26,95-10"° = 73,05V

Vi _ 73,02 _gioma 1, =Ve_ 7305 :
R, 9-10 R, 3,885-10

I, =

=19,32mA

V,=R,-1,=3-10°-19,32-10"° = 57,96V
V=V, =V, =R-1,=0,885-10-19,32.10° = 17,1V

|5=£=L’13=17,1mA ; |6=\R/69 =77137,103
69 LA

=2,21mA
R, 1-10

V,=R,-1,=2-10°-2,21-10"° = 4,42V
V=V, =V, =R, -1,=273-10°-2,21-10"° = 6,03V
V, =R, 1, =3-10%.2,21.10"° = 6,63V
V,=R,-1,=5.10°-8,12-10"° = 40,5V
V,=R,-1,=4-10°-8,12-10"° = 32,5V

Vv
T 11T FRA.C RS AT
R, 5-10 R, 6-10

Riassumendo:

I, =26,95mA; I, =812mA; 1, =19,32mA; I, =17,ImA; I, =2,21mA
I, =12mA; I, =1mA; V, =2695V; V,=405V; V,=325V; V, =57,96V

V, =171V; V, =442V; V, =V, =6,03V; V, = 6,63V
35. La potenza erogata dal generatore
P=E-1, =100-26,95-10"° = 2,695W
36. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

P,=P,+P, =V, 1, +V,-1,=57,96-19,32-10"° +4,42-2,21-10"° = 1,129mW
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Compito_3% 1 10

Del circuito di figura calcolare:

173. Laresistenza equivalente vista dal generatore

174. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
175. Lapotenza erogata dal generatore

176. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ
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37. La resistenza equivalente vista dal generatore

_ (Ry+ReR, _(1:10°+2-10°).5.10°

57 = 3 3 5 =1,875KQ
R;+Rs+R, 1-10°+2-10°+5-10

R, =R, +R, +R, +R, =3-10° +1,875-10° + 6-10° + 3-10° = 13,875KQ

__RRy _ 4-10°-13875-10° _ . .

* R,+R, 4-10°+13875-10°

Ry =R;+R,+Ry,+Ry =1-10° +5-10° +31-10° + 2-10° = 11,1KQ

38. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

R,, 111-10
V,=R,-1,=1-10°-9.10%=9v ; V,=R,-1,=5-10°-9-10" =45V

Vi =V, =V, =R, -1, =31-10°-9.107° = 27,9V

V
V,=R,-1,=2-10°-9-10° =18V ; I,=—-2= 283=7mA
R, 4-10

=Yoo 219 __omA ; V,=R,-1,=3-10°-2,02.10° = 6,06V
R, 13,875-10
V,, =V, =V,=R,,-1,=1875-10°-2,02-10"° = 3,788V

V,=R,-l,=6-10°-2-10° =12V ; V,=R,-1,=3-10°-2.10° =9V
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_ Ve _ 3;,788 _—126mA |7=ﬁ=L883:o,76mA
R,+R, 1.10°+2.10 R, 5-10

I

V,=R,-1,=1.10°-1,26-10° =1,26V ; V,=R,-1,=2-10°-1,26-10"° = 2,52V

Riassumendo:
I, =9mA; I, =7TmA; I, =2mA; |, =126mA; I, =0,76mA; V, =9V
V, =45V, V,=28; V,=6,06V; V., =126V, V,=252V; V, =3,788V

V, =12V; V, =9V; V,, =18V
39. La potenza erogata dal generatore

P=E-1,=100-9-10"° =0,9W
40. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V,-1,=6,06-2-10" +2,52-1,26-10"° = 15,3mW
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Compito 32 1 11

Del circuito di figura calcolare:

177. Laresistenza equivalente vista dal generatore

178. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
179. Lapotenza erogata dal generatore

180. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,
Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R;=2KQ ; R, =5KQ ; R;=6KQ ; R, =3KQ

IE
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41. La resistenza equivalente vista dal generatore

R,,=R,+R,=510°+4-10° =9KQ ; R, =R, +R, =5-10° +6-10° = 11KQ

_ RxR, _9-10%-3-10°
* Ru+R, 9-10°+3-10°

= 2,25KQ

_ ReR,  2-10%-11-10°
R,+R, 2-10°+11-10°

=1,69KQ

68

R, =R, +R+R,=1-10°+1,69-10° + 3-10° = 5,69KQ

_ R,Ry _ 2,25-10°-569-10°
R, +R. 2,25-10° +5,69-10°

=1,61KQ

29

R, =R, +Ry, =1-10° +1,61-10° = 2,61KQ

42. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R, 261.10°

€q

=38,3ImA ; V,=R,-1,=1.10°-38,31-10"° = 38,31V

1

Ve =V, =V, =V, =R, -1, =161-10°-38,31-10~ = 61,68V

|2=ﬁ=61’683=6,85mA ;  V,=R,-1,=5-10%-6,85-10"° = 34,25V
R, 9-10
V,=R,-1,=4-10°-6,85-10° =274V ; |4=%=§1’1%83=2o,56mA
Y
=Y OLB8 _jheamA i V,=R,.1,=1.10°.10,84-10° = 10,84V
Ry  569-10

66



Vi =V, =V, =R -1, =1,69-10°-10,84-107° = 18,32V

V,=R,-1,=3-10°-10,84-10"° =32,52V  ; |, _ Vs _ 18’323 =9,16mA
R, 2-10
|7=ﬁ=L323=1,67mA ;  V,=R,-1,=5-10%.167-10"° = 8,35V
R, 11-10

V,=R,-1,=6-10°-1,67-107° = 10,02V

Riassumendo:

I, =3831mA; |, =685mA; I, =2056mA; I, =10,84mA; I, =916mA
I, =167mA; V, =3831V V, =3425V; V, =274V; V, =6168V

V. =10,84V; V., =18,32V; V, =8,35V; V,=10,02V; V, =32,52V
43. La potenza erogata dal generatore
P=E-l1,=100-38,31-107° = 3,831W
44. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V, -1, =6168-20,56-10" +18,32-9,16-107° = 1,436W
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Compito 32 1 12

Del circuito di figura calcolare:

181. Laresistenza equivalente vista dal generatore

182. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

183. Lapotenza erogata dal generatore

184. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R,

Rl0

I3

2KQ ; R, =5KQ ; Ry;=6KQ ; R,=3KQ ; R, =2KQ
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45. La resistenza equivalente vista dal generatore
R, =R,+R,=4.10°+3.10° =7KQ ; R,, =R, +R, =2:10° +5-10° = 7TKQ

_ RyR; _ 7-10%-6-10°
* Ry,+R, 7-10°+6-10°

= 3,23KQ

R, =R, +Rg +R, =1-10° +3,23-10° + 3-10° = 7,23KQ

_ RuRyq  7-10°.7,23-10°
¥ R, +R, 7-10°+7,23-10°

= 3,56KQ

Ry =R;+R,+Ry +Ry, =1-10°+5-10° +3,56-10% +2-10° = 11,56KQ
46. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R 11,56-10°

€q

I, =

=8,6mA V,=R,-1,=1-10°-8,65-10"° = 8,65V

V,=R,-1, =5-10%-8,65-10"° = 43,25V
V, =Ry, 1, =2-10°-8,65-10"° = 17,3V
V= Vg =V =Ry -1, =3,56-10°-8,65-107° = 30,79V

Voo Q3019 _puma ;1= Ye o 3079
R, 7-10 R, 72310

I, =

= 4,26mA

V,=R,-1,=4.10°-44.10° =176V ; V, =R, -1, =3-10%-44.10" = 13,2V
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V,=R,-l,=1.10°-426-10° =4,26V ; V, =R, I, =3-10°-4,26-107° =12,8V
Ve =V, =V, =R, - I, =3,23-10°-4,26.107° = 13,76V

Vo (1376 _joema o g o Ve o 1376

R, 7-10° R, 6-10°

I =

=2,29mA

V,=R,-1,=2-10°-1,96-10° =392V ; V, =R, -1, =5-10°-196-10" = 9,8V

Riassumendo:

I, =8,65MA; |, =44mA; I, =426mA; 1, =196mA; I, =229mA
V, =865V; V,=4325V; V,=176V; V, =132V; V, =4,26V; V, =392V

V, =98V; V,=13,76V; V, =128V, V,, =17,3V
47. La potenza erogata dal generatore
P=E-1,=100-8,65-10"° = 0,865W
48. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, -1,+V,-1,=132-44-10"° +1,96-3,92-10"° = 65,76mW
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Compito_3% 1 13

Del circuito di figura calcolare:

185. Laresistenza equivalente vista dal generatore

186. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
187. Lapotenza erogata dal generatore

188. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R, =1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ

El ]
— * —
L L
E= E7
| L L ]
E4 k=
L * L L
El BS
—1 * —1
— — Rl F56
11 I5
12 — L __H*—1 I
=== _——

13 m3 T m7 - |

$— _ —* L —* R34 RS
—] T

M opa L2 Rz

] Py —e
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49. La resistenza equivalente vista dal generatore

_ R;R, _ 4.10°.3.10°

= = =1,71KQ
* R,+R, 4-10°+3-10°

R,R;  5-10°-6-10°

= - = 2,73KQ
" R,+R, 5-10°+6-10°

R, =R, +R, +R, =1:10° +2.10° +2,73-10° = 5,73KQ

_ R,R; _ 5-10%-5,73-10°
® R,+R, 5-10°+5773-10°

=2,67KQ

R, =R, +R,+R; =1-10°+2,67-10° +1,71-10° = 5,38KQ
50. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E 100
R 5,38-10°

€q

I, =

=1859mA ; V,=R,-1,=1.10%.18,59-10"° =18,59V

V,,=V,=V, =R, -1,=171.10°-18,59-107° = 31,79V

V,, =V, =V, =R, -1, =2,67-10° -18,59-107 = 49,63V

== B _gesma 1=t =30 g06ma
R, 4-10 R, 3-10

1, =Y2 2983 _ggama ;1= Ye o 2983 g eema
R, 5-10 R, 57310

V,=R,-l,=1-10°-8,66-10" = 8,66V
V,=R,-1,=2-10°-8,66-10" = 17,32V
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V,e=V,=V,=R,-1,=273-10°-8,66-10"° = 23,64V

R, 5-10 R, 6-10

7
Riassumendo:
I, =18,59mA; 1, =9,93mA; I, =7,95mA; 1, =10,6mA; I, =8,66mA
I, =4,73mA; 1, =394mA; V, =1859V; V, =49,63V; V, =V, =3179V

V, =8,66V; V,=17,32V; V, =V, =23,64V
51. La potenza erogata dal generatore
P=E-1,=100-18,59-10"° =1,859W

52. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V, I, =3179-10,6-107 +17,32-8,66-10° = 0,487W
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Compito_3% 1 14

Del circuito di figura calcolare:

189. Laresistenza equivalente vista dal generatore

190. Lacorrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza
191. Lapotenza erogata dal generatore

192. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Sononoti: E=100V ; R, =1KQ ; R,=5KQ ; R,=4KQ ; R, =3KQ

R,=1KQ ; R, =2KQ ; R, =5KQ ; R, =6KQ ; R, =3KQ ; R, =2KQ

:| R9
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53. La resistenza equivalente vista dal generatore

®TR,+R, 4-10°+1-10°

® " R.+R, 2.10°+14.10°

R,R; _ 4-10°-1.10°

o | IO T
e [ e [
R4 Ro
—__ —+— {1

=0,8KQ

R,R, _ 2-10°-14-10°

R,, =R, +R, +R, =5-10% +6-10° + 3-10° = 14KQ

=1,75KQ

R, =R, +R, =5-10° +0,8-10° = 5,8KQ

Reo =Re + Ry = 1,75-10° +2-10° = 3,75KQ

R = =
R, +Ry, 58-10°+3,75-10°

R,sRs _ 58-10°-3,75-10°

= 2,29KQ

R, =R, +R,,+R,=1.10°+2,29-10° +3-10° = 6,29KQ

54. La corrente e la differenza di potenziale di ogni resistenza

E

100

=15,9mA

V,=R,-1,=1.10°-15,9-10"° =15,9V

V,=R,-1,=3-10°-159-10" = 47,7V

V,s =V =Ry -1, =2,29-10°-15,9-107° = 36,41V

I = =
" R, 629:10°
| = Ve _ 3641
* R, 58-10°

=6,28mA :

\2

R,-1,=5-10°-6,28-10"° = 31,4V

V,, =V,=V, =R, -1,=08-10°-6,28-10" = 5,02V
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V, 502 V, 5,02

=22 202 _jpema 1= 22 _5ooma
R, 4-10 Ry 110
lo=owo o 3041 _q71mA 1 vy =Ryl =210°-9.71.10° = 19,42V
Rao  3.75-10
V.
Vs =V = Ry 1 =175-10°-9,71.10° =16 99V ; 1, =~ = 2099 _ g 495ma
R, 2.10
I, = Vg =—16’993 =12ImA ; V,=R,-1,=5-10°-121.10"° = 6,05V
R, 14-10

V,=R,-1,=6-10°-121-10° =726V ; V,=R,-1,=3-10°-1,21.10"° = 3,63V

Riassumendo:

I, =159mA; 1, =6,28mA; |, =123mA; I, =5,02mA; I, =_8,495mA
I, =121ImA; V, =159V; V,=314V; V, =V, =502V; V, =477V

V, =16,99V; V, =6,05V; V, =7,26V; V, =121V; V,, =19,42V
55. La potenza erogata dal generatore

P=E-l, =100-15,9-10"° =1,59W
56. La potenza complessivamente assorbita dalle resistenze R, e R,

Pe=P,+P, =V, 1,+V,-1,=159-47,7-10° +6,05-8,495-10 = 0,81ImW
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